



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº85/2022/GAB/IFSULDEMINAS

6 de dezembro de 2022

### 1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 271/2022

#### Onde se lê:

3.1 Os candidatos interessados em compor o CEPE deverão se inscrever no formulário [INSCRIÇÃO DO CANDIDATO](#). O prazo para inscrição será das 8 horas do dia 29/11 às 18 horas do dia 06/12/2022.

#### Leia-se:

3.1 Os candidatos interessados em compor o CEPE deverão se inscrever no formulário [INSCRIÇÃO DO CANDIDATO](#). O prazo para inscrição será das 8 horas do dia 29/11 às 18 horas do dia 06/12/2022. **O prazo da votação será das 9h do dia 12/12/2022 até as 17h do dia 13/12/2022.**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Cleber Avila Barbosa, REITOR - CD1 - IFSULDEMINAS**, em 06/12/2022 11:44:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/12/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 308579  
Código de Autenticação: d68ff1b41e

